




БОНУС

Реши примеры, используя первое равенство в каждом столбике.
D х 3 = S F00 : B = 1N : 2 = K LL : V = T
D00 х 3 = F00 : 2 = 1N0 : 2 = LL0 : V =
S00 : 3 = B х 2 = F 1N0 : K = LL0 : T =

Сравни выражения.
40 х 2 … 8 х 10 40 х 2 … 2 х 30 80 : 2 … 100 х 2 
90 : 9 … 60 : 3 4 х 10 … 420 : 7 3 х 20 … 30 х 2   

УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ ТИПА 90 : 3, 2 х 40, 240 : 60

Лучшее время☺ – 4 мин � – 5 мин � – 6 мин

1

40 : 2 = 
60 : 20 =
20 х 3 =

80 : 20 =
40 : 20 =

80 : 2 =
2 х 30 =

300 х 5 = 
210 : 3 = 
30 х 8 = 

810 : 9 = 
60 : 20 = 
80 : 40 =

540 : 90 = 
90 х 6 = 

160 : 4 = 
480 : 6 = 
60 х 5 = 

420 : 6 =
4 х 50 = 

360 : 9 = 
210 : 30 = 

7 х 50 = 
420 : 6 = 
810 : 9 = 
180 : 2 = 
30 х 8 = 
90 х 9 = 
60 : 3 =
20 х 3 =

80 : 20 =
60 : 2 =
0 х 21 = 
80 : 4 =

190 х 0 = 
80 : 20 =

60 : 3 =
84 х 0 = 

720 : 8 = 
8 х 4 = 

280 : 4 = 
240 : 8 = 
60 х 3 = 

180 : 3 = 
80 х 4 = 

280 : 4 = 
240 : 8 = 
450 : 9 = 
80 х 9 =
40 : 2 =
2 х 20 =
80 : 2 =
60 : 2 =
30 х 2 =
20 х 3 =

80 : 20 =
2 х 50 =

100 : 5 =
40 х 2 =
3 х 20 =
80 : 4 =
90 : 3 =

100 : 5 =
100 : 2 =

90 : 3 =
20 х 5 =
60 : 2 =
80 : 4 =

100 : 2 =
90 : 3 =
2 х 30 =
80 : 2 =
30 х 2 =
60 : 2 =
20 х 4 =

100 : 5 =
60 : 3 =
40 х 2 =
60 : 3 =
30 х 3 =

100 : 5 =
3 х 20 =

100 : 5 =
90 : 30 =
100 : 5 =
40 х 2 =
80 : 4 =

100 : 2 =
3 х 20 =
90 : 3 =
2 х 50 =
20 х 5 =
60 : 2 =
20 х 3 =
80 : 2 =
2 х 30 =

280 : 5 = 
70 х 6 = 
30 х 2 = 

420 : 6 = 
60 х 3 = 

180 : 3 = 

180 : 2 = 
60 х 5 = 

480 : 8 = 
80 х 6 = 
60 х 6 = 

180 : 6 = 
70 х 9 = 

420 : 7 = 
100 х 7 = 
180 : 3 = 
80 х 9 = 

540 : 6 = 
60 х 7 = 
50 : 5 = 
90 х 5 = 

810 : 9 =
120 : 2 = 
160 : 4 = 
50 х 4 = 
40 х 2 = 

720 : 8 = 
70 х 8 = 
40 х 3 = 

540 : 6 = 
100 х 3 = 

150 : 30 =
560 : 8 = 
30 х 9 = 

240 : 8 = 
810 : 9 = 
10 х 7 = 

140 : 7 = 
420 : 6 = 
80 х 8 = 

560 : 7 = 
50 х 3 = 

180 : 3 = 
10 х 3 = 

270 : 3 = 
90 х 3 = 

240 : 3 = 
80 х 5 = 

400 : 5 = 
400 х 8 = 
300 х 5 = 
360 : 9 =
40 х 9 =
60 х 5 = 
40 : 4 = 

180 : 2 = 
200 : 5 = 
10 х 5 = 
60 х 2 = 

270 : 9 = 
40 х 5 = 

420 : 6 = 
560 : 8 = 
40 х 8 = 
70 х 2 = 
40 : 2 =

240 : 8 = 
150 : 5 = 
80 х 5 = 

450 : 5 = 
20 х 6 = 

490 : 7 = 
40 х 7 = 
90 х 8 = 

60 : 3 =
80 : 2 =
50 х 4 = 

240 : 3 = 
560 : 8 = 
490 : 7 = 
420 : 7 = 
20 х 4 = 

200 : 4 = 
280 : 7 = 
720 : 8 = 
810 : 9 = 

80 : 2 = 
400 : 8 = 
40 х 7 = 
60 х 8 = 
30 х 8 = 

120 : 4 = 
50 х 6 = 

210 : 3 = 
30 х 8 = 

810 : 9 = 
250 : 5 = 
120 : 6 = 

80 : 2 =
2 х 30 =

560 : 8 = 
350 : 5 = 
80 х 8 = 
30 х 9 = 

540 : 9 = 
90 х 6 = 

160 : 4 = 
480 : 6 = 

60 х 5 = 
420 : 6 =
4 х 50 = 

360 : 9 = 
210 : 30 = 

7 х 50 = 
420 : 6 = 
810 : 9 = 
180 : 2 = 
30 х 8 = 
90 х 9 = 

40 : 20 =
2 х 20 =
60 : 2 =
70 х 2 = 

540 : 6 = 
60 х 7 = 
70 х 9 = 
90 х 8 = 

420 : 6 = 
60 х 3 = 

180 : 3 = 
180 : 20 = 

60 х 5 = 
480 : 8 = 
80 х 6 = 
60 х 6 = 

180 : 6 = 
70 х 9 = 

420 : 7 = 
100 х 7 =
60 : 30 =

40 : 2 =
60 : 20 =



БОНУС

Определи недостающие числа, используя первое равенство.
Ф х П = НТ НТ : … = П … х П = НТ0
… : Ф = П0 Ф х … = НТ0 НТ0 : П = 
Определи значения выражений. Найди ловушку!
Р0 : Р = Ф0 : Ф = 10 х П = К0 : Л = 1 х П = П0 : П = С0 : 10 =

УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ ТИПА 90 : 3, 2 х 40, 240 : 60

Лучшее время☺ – 4 мин � – 5 мин � – 6 мин

2

80 : 40 =
100 : 20 =

90 : 30 =
2 х 30 =
80 : 2 =
80 х 5 = 

400 : 5 = 
80 : 2 =
2 х 30 =

400 х 8 = 
40 : 2 =

60 : 20 =
30 х 2 =
2 х 50 =

100 : 5 =
40 х 2 =
3 х 20 =
80 : 4 =

90 : 30 =
100 : 5 =
100 : 2 =

90 : 3 =
20 х 5 =
30 х 3 =

60 : 30 =
80 : 20 =

60 : 3 =
60 : 20 =
80 : 40 =
100 : 2 =

90 : 3 =
2 х 30 =
80 : 2 =
30 х 2 =

60 : 2 =
20 х 4 =

100 : 5 =
60 : 3 =
40 х 2 =
60 : 3 =
30 х 3 =
40 : 2 =
30 х 2 =
2 х 20 =

100 : 5 = 
3 х 20 =

100 : 5 =
90 : 30 =
100 : 5 =
40 х 2 =
80 : 4 =
30 х 3 =
60 : 3 =

100 : 2 = 
3 х 20 =
90 : 3 =
2 х 50 =
20 х 5 =
40 : 2 =
30 х 2 =
2 х 20 =
60 : 2 =

180 : 2 =
60 х 9 =

350 : 5 =
90 х 1 =
80 : 1 =
40 х 1 =

240 : 8 =
540 : 9 =
80 х 1 =
90 : 1 =
30 х 8 =
40 : 1 =
60 х 3 =
40 х 5 =

720 : 8 =
10 х 8 =

240 : 3 =
40 х 3 =

630 : 9 =
120 : 6 =
20 х 5 =

180 : 6 =
60 х 6 =

250 : 5 =
70 х 6 =

150 : 5 = 
20 х 50 =

20 х 5 =
40 : 2 =
30 х 2 =
20 х 2 =
60 : 2 =

320 : 4 = 
30 х 9 = 

100 : 2 =
900 : 3 =
180 : 3 = 
80 х 9 = 

540 : 6 = 
100 х 3 = 

150 : 3 =
560 : 8 = 
810 : 9 =
20 х 4 =

100 : 5 =
400 х 1 = 
420 : 6 = 
80 х 8 = 

560 : 7 = 
50 х 3 = 

450 : 9 = 
80 х 9 =
50 : 5 = 
90 х 5 = 

20 х 30 =
80 : 2 =
30 х 2 =

810 : 9 =
120 : 2 = 
160 : 4 = 
50 х 4 = 
40 х 2 = 
20 х 3 =
80 : 2 =
40 : 2 =
20 х 30 

720 : 8 = 
70 х 8 = 
40 х 3 = 

540 : 6 = 
100 х 3 = 
150 : 3 =
560 : 8 = 
100 : 5 = 

40 х 2 =
120 : 4 =
30 х 9 = 

240 : 8 = 
810 : 9 = 
10 х 7 = 

140 : 7 = 
420 : 6 = 
80 х 8 = 

560 : 7 = 
50 х 3 = 

180 : 3 = 
10 х 3 = 

270 : 3 = 
90 х 3 = 

240 : 3 = 
80 х 5 = 

400 : 5 = 
40 х 8 = 
30 х 5 = 

160 : 4 = 
50 х 4 = 
40 х 2 = 

360 : 9 =
40 х 9 =
60 х 5 = 
40 : 4 = 
90 х 4 = 

320 : 4 = 
0 х 9 = 

100 : 2 =
90 : 3 =

180 : 3 = 
80 х 9 = 

540 : 6 = 
60 х 7 = 
90 х 8 = 

720 : 8 = 
80 х 4 = 

280 : 4 = 
240 : 8 = 

60 : 2 =
20 х 4 =

100 : 5 =
20 х 1 = 
60 х 6 = 

300 : 5 = 
60 : 3 =
40 х 2 =
60 : 3 =
30 х 3 =

100 : 5 =
30 х 20 =

50 х 6 =
210 : 3 =
30 х 8 =

300 : 6 = 
50 х 7 = 
90 х 4 = 

320 : 4 = 
10 х 4 = 
90 х 8 = 

720 : 8 = 
40 : 5 = 
30 х 2 =
70 : 1 = 

170 х 0 = 
190 : 1 = 

810 : 9 =
720 : 9 =
120 : 2 = 
720 : 8 = 
20 х 9 =

450 : 9 =
30 х 9 =

720 : 9 =
40 х 9 =

490 : 7 =
80 : 2 =
80 х 2 =
60 : 2 =
60 х 2 =
80 : 2 =
70 х 2 =
60 х 9 =

350 : 5 =
90 х 1 =
80 : 1 =
40 х 1 =

240 : 8 =
540 : 9 =
80 х 1 =
90 : 1 =
30 х 8 =
40 : 1 =
60 х 3 =
40 х 5 =

720 : 8 =
10 х 8 =

240 : 3 =
40 х 3 =

630 : 9 =



БОНУС

Реши выражения.
(2 х 14 + 13 х 2) : 3 + (29 + 5 х 7) : 4 = 
(37 + 13 х 3) : 4 – (39 + 39) : 2 : 3 = 

Сравни значения выражений. 
НР х 4 … Н0 х 4 ФГ х 5 … Ф0 х 5 + Г
НР х 4 … Н0 х 4 + Р х 4 ФТ х 5 … Ф0 х 5 + Т х 5

УМНОЖЕНИЕ ДВУЗНАЧНОГО НА ОДНОЗНАЧНОЕ, ОДНОЗНАЧНОГО 

НА ДВУЗНАЧНОЕ И ДЕЛЕНИЕ ДВУЗНАЧНОГО НА ОДНОЗНАЧНОЕ

Лучшее время☺ – 4 мин � – 5 мин � – 6 мин

3

12 х 5 =

15 х 5 =

19 х 2 =

4 х 15 =

17 х 4 =

3 х 14 =

4 х 19 =

16 х 4 =

15 х 3 =

18 х 3 =

7 х 14 =

14 х 6 =

17 х 2 =

16 х 3 =

4 х 14 =

18 х 4 =

16 х 5 =

6 х 15 =

19 х 5 =

2 х 16 =

5 х 18 =

14 х 2 =

5 х 14 =

13 х 7 =

19 х 3 =

2 х 15 =

4 х 17 =

2 х 18 =

5 х 17 =

12 х 8 =

17 х 3 =

24 х 4 =

34 х 2 =

47 х 2 =

28 х 3 =

46 х 2 =

16 х 6 =

24 х 3 =

45 х 2 =

17 х 5 =

26 х 3 =

12 х 2 =

3 х 13 =

7 х 12 =

13 х 2 =

5 х 13 =

12 х 5 =

13 х 7 =

4 х 13 =

8 х 12 =

6 х 12 =

12 х 3 =

2 х 12 =

4 х 12 =

6 х 13 =

13 х 3 =

12 х 8 =

13 х 7 =

5 х 13 =

3 х 13 =

16 х 4 =

15 х 3 =

18 х 3 =

7 х 14 =

14 х 6 =

17 х 2 =

16 х 3 =

4 х 14 =

18 х 4 =

16 х 5 =

6 х 15 =

19 х 5 =

2 х 16 =

5 х 18 =

14 х 2 =

5 х 14 =

13 х 7 =

19 х 3 =

2 х 15 =

4 х 17 =

2 х 18 =

5 х 17 =

12 х 8 =

17 х 3 =

24 х 4 =

34 х 2 =

47 х 2 =

28 х 3 =

46 х 2 =

16 х 6 =

24 х 3 =

45 х 2 =

17 х 5 =

26 х 3 =

16 х 5 =

6 х 15 =

19 х 7 =

2 х 16 =

9 х 18 =

6 х 13 =

58 : 2 =

74 : 2 =

96 : 3 =

62 : 2 =

68 : 2 =

75 : 3 =

72 : 2 =

84 : 3 =

81 : 3 =

64 : 2 =

36 : 3 =

91 : 7 =

34 : 2 =

39 : 3 =

72 : 4 =

24 : 2 =

38 : 2 =

65 : 5 =

84 : 3 =

58 : 2 =

62 : 2 =

75 : 3 =

68 : 2 =

74 : 2 =

96 : 3 =

72 : 2 =

81 : 3 =

64 : 2 =

48 : 4 =

76 : 4 =

36 : 3 =

84 : 7 =

52 : 4 =

30 : 2 =

72 : 6 =

90 : 6 =

64 : 4 =

75 : 5 =

56 : 4 =

54 : 3 =

32 : 2 =

70 : 5 =

48 : 3 =

26 : 2 =

60 : 5 =

91 : 7 =

34 : 2 =

39 : 3 =

72 : 4 =

24 : 2 =

38 : 2 =

65 : 5 =

68 : 4 =

45 : 3 =

57 : 3 =

60 : 4 =

78 : 6 =

98 : 7 =

84 : 3 =

58 : 2 =

62 : 2 =

75 : 3 =

68 : 2 =

74 : 2 =

96 : 3 =

72 : 2 =

81 : 3 =

64 : 2 =

48 : 4 =

76 : 4 =

36 : 3 =

84 : 7 =

52 : 4 =

30 : 2 =

72 : 6 =

90 : 6 =

64 : 4 =

75 : 5 =

56 : 4 =

54 : 3 =

32 : 2 =

70 : 5 =

48 : 3 =

26 : 2 =

60 : 5 =

91 : 7 =

34 : 2 =

39 : 3 =

72 : 4 =

24 : 2 =

38 : 2 =

65 : 5 =

68 : 4 =

45 : 3 =

57 : 3 =

60 : 4 =



БОНУС

Реши выражения.
(29 + 7 х 4) : 3 – (23 + 49) : 4 + 45 =  
72 : 2 + 6 х 7 х 2 : (36 х 2 – 34 х 2) : 7 + 91 : 7 - 9 =

Сравни значения выражений. 
ЧП х 4 … Ч0 х 4 АЦ х 7 … А0 х 7 + Ц
ЧП х 4 … Ч0 х 4 + П х 4 АК х 7 … А0 х 7 + К х 7

Лучшее время☺ – 3 мин � – 4 мин � – 5 мин

4

12 х 5 =

13 х 7 =

84 : 6 =

85 : 5 =

4 х 13 =

8 х 14 =

96 : 8 =

80 : 5 =

6 х 12 =

8 х 12 =

12 х 3 =

78 : 6 =

98 : 7 =

2 х 42 =

4 х 22 =

91 : 7 =

18 х 4 =

39 : 3 =

15 х 1 =

13 х 9 =

162 : 9 =

14 х 9 =

128 : 8 =

12 х 9 =

119 : 7 =

26 : 2 =

16 х 2 =

28 : 2 =

12 х 7 =

26 : 2 =

17 х 2 =

19 х 1 =

18 : 1 =

14 х 1 =

108 : 6 =

16 х 9 =

104 : 8 =

19 : 1 =

13 х 8 =

14 : 1 =

18 х 6 =

144 : 9 =

16 х 3 =

13 х 4 =

114 : 6 =

11 х 6 =

98 : 7 =

15 х 4 =

19 х 6 =

55 : 5 =

11 х 1 =

16 х 1 =

19 х 3 =

102 : 6 =

90 : 6 =

18 х 7 =

80 : 5 =

135 : 9 =

99 : 9 =

15 х 9 =

16 х 7 =

44 : 4 =

19 х 7 =

38 : 2 =

12 х 1 =

17 х 1 =

144 : 8 =

14 х 8 =

45 : 3 =

14 х 4 =

171 : 9 =

17 : 1 =

19 х 9 =

112 : 8 =

11 х 7 =

56 : 4 =

17 х 8 =

13 х 2 =

36 : 2 =

14 х 2 =

77 : 7 =

12 х 2 =

32 : 2 =

65 : 5 =

16 х 5 =

91 : 7 =

18 х 4 =

39 : 3 =

15 х 1 =

13 х 9 =

162 : 9 =

14 х 9 =

128 : 8 =

12 х 9 =

119 : 7 =

26 : 2 =

16 х 2 =

28 : 2 =

12 х 7 =

26 : 2 =

17 х 2 =

19 х 1 =

18 : 1 =

14 х 1 =

108 : 6 =

16 х 9 =

104 : 8 =

19 : 1 =

13 х 8 =

14 : 1 =

18 х 6 =

144 : 9 =

16 х 3 =

13 х 4 =

114 : 6 =

11 х 6 =

126 : 7 =

12 х 4 =

64 : 4 =

88 : 8 =

17 х 9 =

42 : 3 =

12 х 8 =

70 : 5 =

19 х 4 =

13 х 5 =

16 : 1 =

13 х 7 =

95 : 5 =

13 х 3 =

80 : 5 =

52 : 4 =

16 х 4 =

66 : 6 =

11 х 9 =

48 : 4 =

17 х 4 =

13 х 6 =

60 : 5 =

15 х 5 =

105 : 7 =

12 х 6 =

96 : 6 =

117 : 9 =

17 х 7 =

126 : 9 =

14 х 6 =

108 : 9 =

18 х 5 =

11 х 8 =

54 : 3 =

14 х 3 =

96 : 8 =

14 х 5 =

153 : 9 =

78 : 6 =

16 х 6 =

75 : 5 =

13 х 1 =

72 : 6 =

17 х 6 =

12 х 3 =

22 : 2 =

11 х 4 =

133 : 7 =

19 х 2 =

112 : 7 =

84 : 7 =

17 х 3 =

11 х 2 =

14 х 7 =

68 : 4 =

60 : 4 =

19 х 5 =

136 : 8 =

33 : 3 =

120 : 8 =

19 х 8 =

18 х 3 =

72 : 4 =

11 х 3 =

18 х 8 =

15 : 1 =

11 : 1 =

15 х 7 =

34 : 2 =

30 : 2 =

98 : 7 =

15 х 4 =

19 х 6 =

55 : 5 =

11 х 1 =

16 х 1 =

19 х 3 =

102 : 6 =

90 : 6 =

УМНОЖЕНИЕ ДВУЗНАЧНОГО НА ОДНОЗНАЧНОЕ, ОДНОЗНАЧНОГО 

НА ДВУЗНАЧНОЕ И ДЕЛЕНИЕ ДВУЗНАЧНОГО НА ОДНОЗНАЧНОЕ


